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Ravninska gibanja. Naloge naj vsebujejo jasen'pot¢k, to je enacbo, racun, skico ali graf.
Naloge, ki vsebujejo samo rezultat, bodo ocenjene z ni¢ totkami. Nejasni zapisi in zapisi s
svinénikom se tockujejo z nié tockami. SRECNO!

@ Helikopter leti v vodoravni smeri s hitrostjo 90 km/h na viSini 50 m. Na njem je pritrjen

tovor. V nekem trenutku se tovor odtrga in zaéne padati proti Zemlji. Zracni upor

zanemari.
a) Naridi splosen koordinatni sistem in v njem tir gibanja tovora. (3)
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b) S kolik3no hitrostjo in v kateri smeri sg,vgib je tovor v trenutku, ko se odtrga? (3)
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¢) Koliko casa bo tovor padal na tla? (4)
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d) Kje pade tovor natla? (3)
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€) Narisi splosni Casovni graf navpicne koordinate in ¢asovni graf hitrosti v navpicni
| smeri. (4)
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0 Avto vozi s hitrostjo 10 ms™'. V nekem trenutku za¢ne enakomerno pospesevati s

pospeskom 2,0 ms~2. Cez koliko &asa bo imel hitrost 72 kmh™'? ( ‘1) ,—Zy{
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A Po 125 s pospe$enega gibanja. ~ W™
B _Po 31 s pospeSenega gibanja. o AO % : 9% D/
%’o 10 s pospeSenega gibanja. NG N ‘%z g 9%

D Po 5,0 s pospeSenega gibanja. k= 1
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45% - 59% zad, 60% — 74% db, 75% — 89% pdb. 90% — 100% odl /@/
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eka je Siroka 30 m in tece s hitrostjo 3 m/s. Cez reko se peljemo z motornim ¢olnom, ki

£more v stojeci vodi hitrost 5 m/s. Coln usmerimo pravokotno na tok, tako da bi v stojeci

vodi priplul &ez reko iz totke A naravnost v tocko B na nasprotni strani. Ker pa reka

tece, ¢oln ves &as odnasa.

a) Narisi sploen koordinatni sistem, v katerem bo narisan tir gibanja ¢olna. (3)
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b) Koliko ¢asa potrebuje &oln za pot preko reke? (3)
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¢) Koliko nizje v smeri toka od tocke B pride &ez reko? (2)
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d) Koliksna je hitrost ¢olna glede na breg? (3) ';N
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¢) Kako dOlgpravi ¢oln, ko doseze nasprotni breg? (3) ~. V.V\
R ST - ) SeR
- A2

s R %

f) Skiciraj sploSna ¢asovna grafa obeh koordinat ¢olna. (4
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